
 

 

 

 4م306=  18×  44×  ½مح ل =  ½ج =  (أ

 4م 012( = 11× 11+ ) 306= = ج + م  ك

 

 4م 61405=  143( × 410× 4) ½ج =  (ب

 4م 152210( = 410×410+ ) 61405ك = 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

أوجد المساحة الجانبية والكلية لسطح كل هرم منتظم مما يأتي، مقربا 

 الجواب إلى أقرب عشر إذا لزم الأمر:

 4سم 48=  6×  16×  ½مح ل =  ½ج =  (1

 4سم 64 = 16+  48ك = ج + م = 

 

 4م 425=  10( × 14+  14+  14) ½ج =  (4

 4م 331,4( = 15,4× 14×  ½)+  425ك = 

 

 4قدم 024455=  422( × 655× 4) ½ج =  (3

 

 

 

 

 

 

 



 

 

أوجد المساحة الجانبية والكلية لسطح كل هرم منتظم مما يأتي، مقربا 

 الجواب إلى أقرب عشر إذا لزم الأمر:

 4سم 14=  3,0×  8×  ½ج =  (4

 4سم 18=  4+  14ك = 

 

 4قدم 30=  0×  14×  ½ج =  (0

 4قدم 42,3=  14,40+  30ك = 

 

 4م 24,2=  8,3( × 6+  6+  6) ½ج =  (6

 4م 05,3( = 0,4×  6×  ½+ ) 24,2ك = 

 

 4ملم 150,3=  2,8( × 0×3) ½ج =  (2

 4ملم 145,4( = 2,8×  0×  ½+ ) 150,3ك = 

 

 4سم 045=  18×  65×  ½ج =  (8

 4سم 260=  404+  045ك = 

 

 



 

 4قدم 1036=  34×  06×  ½ج =  (0

 4قدم 4114=  026+  1036ك = 

 

 4قدم 1485=  16×  165×  ½ج =  (15

 4قدم 4885=  1655+  1485ك = 

 

 .8,40، ل =    152,40ج =  (11

 مح. 8,40×  ½مح ل =  ½=  152,40بما أن 

 4سم 46,1=  4,14÷  152,40مح = 

 س4مح = 

 سم 6,0=  4÷  46,1س = 

 

 4م 0,00442=  134,0×  804×  ½ج =  (14

 

 4قدم 08=  2( × 2×4× ) ½ج =  (13

 4قدم 142( = 2×2+ ) 08ك = 

 



 

 أوجد المساحة الجانبية والكلية لكل مجسم مما يأتي 

 با الجواب إلى أقرب عشرة:مقر

 4ملم 85=  0( × 8×4× ) ½مح ل =  ½ج للهرم =  (14

 4ملم488=  0×  34ج للمكعب = مح ع = 

 4ملم 368=  488+  85الكلية = ج 

 4ملم 144=  64+  85ك للهرم = ج + م = 

 4ملم 416( = 64)4+  488م = 4عب = ج + ك للك

 4ملم 065=  144+  416ك الكلية = 

 4بوصة 06=  2×  16×  ½ج للهرم الأول =  (10

 4بوصة 64=  8×  16×  ½ج للهرم الثاني = 

 4بوصة 145=  06+  64ج الكلية = 

 4صةبو 24=  16+  06ك للهرم الأول = 

 4بوصة 85=  16+  64ك للهرم الثاني = 

 4بوصة 104=  85+  24ك الكلية = 

 4سم  406=  8×  34ج للمكعب = مح ع =  (16

 4سم 144,4=  8,0×  34×  ½ج للهرم = 

 4سم 113,6=  144,4 – 406ج الكلية = 

 4سم 384( = 64)4+  406م = 4ج + ك للمكعب = 

 4سم 456,4=  64+  144,4ج + م = ك للهرم = 

 4سم 122,6=  456,4 – 384ك الكلية = 

 

 4بوصة 104=  8( × 14× 4) ½ج =  (12



 

 

 

، علما أن الارتفاع  45 – 18استعمل الشكل المجاور لحل الأسئلة 

 سم: 45الكلي له 

 .0ارتفاع المنشور =  ،45الارتفاع الكلي =  (18

 سم10=  0 – 45إذن ارتفاع الهرم = 

 الارتفاع المائل =  (10

 

 سم 12=                             ل =     

 4سم 044=  12×  64×  ½مح ل =  ½مساحة سطح الهرم =  (45

 4سم 345=  0×  64= ر = مح ع مساحة سطح المنشو

 أكبر.هرم إذن مساحة سطح ال

حمد هو الصحيح لأن المساحة الجانبية للهرم  (41

 .جانبيالارتفاع ال× تأتي من حاصل ضرب محيط القاعدة 

 سم 4,1سم،  3سم ، 4  (44

 4(4÷ + )طول ضلع القاعدة  4)ارتفاع الهرم(

440  +64 440  +64 



 

43)  

 م ع  ⅓الحجم = 

 ع×  155×  ⅓=  455

 .14ع = 

 ل = 

      =                                    =13. 

 .365=  155+  13×  45×  ½مح ل + م =  ½ك = 

إذا كنت تعرف طول ضلع القاعدة، يمكنك استعمال نظرية  اكتب: (44

 فيثاغورس إيجاد الارتفاع المائل للهرم الرباعي.

 = ل 

 

 4(4÷ دة + )طول ضلع القاع 4)ارتفاع الهرم(

 4(4÷ + )طول ضلع القاعدة  4)ارتفاع الهرم(

144  +40 


